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* Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.  
  El dato corresponde al porcentaje del total de entrevistados que mencionaron el acontecimiento.

I.1  Principales acontecimientosI.1  Principales acontecimientos

Dígame por favor, ¿cuáles son los tres acontecimientos más importantes 
que usted recuerda de estos últimos días?

*

AGENDA
% TOTAL DE 
MENCIONES

ACONTECIMIENTO
% 

MENCIONES

Estados Unidos construirá un muro en la frontera con México 14
Asesinato de un mexicano en la frontera con Estados Unidos 3
Problemas con los migrantes 1

Frente frío 13
Desastre por los huracanes en el país ("Stan", "Wilma") 1
Actividad del volcán de Colima 1
Lluvias 1
Próximas elecciones 2
Registro oficial de Felipe Calderón como candidato del PAN a la Presidencia 2
Registro de candidatos a la Presidencia (en general) 1
Actos de corrupción de los hijos de Marta Sahagún 1
Enriquecimiento ilícito de Arturo Montiel 1
Mucha corrupción en el país 1
Muerte de la Comandante Ramona del EZLN 1
El EZLN inició una gira por el país 1
Problemas políticos en el país 1
Noticias relacionadas con Inseguridad/ Delincuencia/ Violencia 6
Combate al narcotráfico 1
Liberan al hombre que atentó contra el Papa Juan Pablo II 4
Gripe aviar 1
Enfermedad del Primer Ministro de Israel 1
Guerra en Irak 1

ACTIVIDADES DEL PRESIDENTE FOX 3 Problemas del presidente Fox con el Presidente electo de Bolivia, Evo Morales 3

DEPORTES/ ESPECTÁCULOS 3 Deportes (Partidos de futbol/ Toluca campeón) 3

ECONOMÍA 2 Mala situación económica 2

POLÍTICAS PÚBLICAS 1 Programas de Gobierno (Educación / Viviendas / Seguro Popular ) 1
Accidentes (en general) 1
Incendio en el Estado de México 1
Días festivos (Navidad / Año Nuevo / Día de Reyes) 1
Altos niveles de contaminación 1

Ns/Nc 51

SEGURIDAD PÚBLICA 7

MIGRACIÓN 18

POLÍTICA INTERNA 11

CATÁSTROFES NATURALES 16

OTROS TEMAS 2

ACCIDENTES 2

NOTICIAS INTERNACIONALES 7
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De las acciones realizadas por el Presidente durante esta semana, 
¿cuál recuerda usted más?
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Porcentaje que mencionó alguna acción

I.1  Principales acontecimientos (continuación)

14%  mencionó 
alguna acción

*1   La diferencia del porcentaje que mencionó alguna acción entre el  5 y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1

%
Se reunió con indígenas 3
Gira por varios estados (sin especificar) 3
Problemas con el Presidente electo de Bolivia 2
Habló sobre el Seguro Popular 1
Repudió el asesinato de un mexicano en la frontera 
con Estados Unidos

1

Habló sobre el programa Paisano 1
Protestó contra la construcción de un muro en la 
frontera con Estados Unidos

1

Inauguró la Semana Nacional de Salud 1
Presidió los festejos del Día de la Enfermera 1
Ns/Nc 86
Total 100
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Para usted, personalmente, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver 
el presidente Vicente Fox?

Monitoreo de los problemas mencionados con mayor frecuencia

I.2  Principal problema a resolverI.2  Principal problema a resolver
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Pobreza Inseguridad pública y delincuencia Corrupción Crisis económica Desempleo / Empleo

(No se presenta la serie “No sabe”)
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Para usted, personalmente, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver el presidente Vicente Fox?

(AGRUPACIÓN POR TEMA)

Nota:  No se presentan  las series “Otro” y “No sabe”. La agrupación “Económicos” incluye empleo-desempleo, crisis económica, bajos salarios, e 
inflación-alza de precios.  La agrupación “Orden” incluye inseguridad pública y delincuencia, resolver crímenes políticos, corrupción, y conflicto en 
Chiapas.  La agrupación “Sociales” incluye pobreza, educación y salud.

I.2  Principal problema a resolver (continuación)
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En general,  ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente 
el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México? 

I.3  Evaluación al desempeño del presidente FoxI.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox
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Calificación promedio

En una escala del 0 al 10 como en la escuela, en donde 0 es muy mala y 10 es muy buena,
¿cómo calificaría la actuación de Vicente Fox como Presidente de la República?

I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)

*1   La diferencia de la calificación promedio entre el  5  y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como
 está gobernando el presidente Fox?
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I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)
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Y en particular, ¿considera usted que el presidente Vicente Fox va por el camino correcto, 
o va por un camino equivocado?
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I.4  Opinión sobre la actuación del presidente FoxI.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox
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¿Qué tanto le cree usted al presidente Fox cuando él afirma algo,
le cree siempre, la mayoría de las veces, casi nunca o nunca le cree?

(No se presenta la serie “No sabe”)

I.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox (continuación)
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Siempre La mayoría de las veces Casi nunca Nunca

*4   La diferencia de la categoría “Le cree siempre” entre el 8 de diciembre de 2005  y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel 
del 5%.

*
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I.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox (continuación)

En una escala del 0 al 10 como en la escuela, en donde 0 es totalmente falso y 10 es totalmente 
cierto, ¿cómo calificaría usted la siguiente frase?

“El Presidente Fox cumple lo que promete”
 

(CALIFICACIÓN PROMEDIO)
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Vicente Fox Marta Sahagún

¿Me podría decir que opinión tiene usted de ...?
(Porcentaje de opinión favorable)

I.5  Opinión sobre líderes políticosI.5  Opinión sobre líderes políticos
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Andrés Manuel López Obrador Felipe Calderón Roberto Madrazo

¿Me podría decir que opinión tiene usted de ...?
(Porcentaje de opinión favorable)

I.5  Opinión sobre líderes políticos (continuación)

*1   La diferencia del porcentaje de la opinión favorable de Andrés Manuel López Obrador entre el 5  y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

*
1
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En general, ¿qué opinión tiene usted de la labor que el gabinete (o equipo) de Fox 
está realizando: muy buena, buena, mala o muy mala? 

I.6  Opinión del Gobierno de la RepúblicaI.6  Opinión del Gobierno de la República
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Muy buena / Buena Mala / Muy mala Ns/Nc

*1   La diferencia de la categoría “Ns/Nc” entre el 5  y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1



17
(No se presenta la serie “No sabe”)

En general, ¿qué tanta confianza tiene usted en que el Gobierno de la República pueda 
sacar al país adelante: mucha, algo, poca o nada de confianza?
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I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa acerca del Gobierno de la República:

a) Este gobierno está resolviendo los problemas del país, 
b) Este gobierno sabe como resolver los problemas del país pero necesita tiempo, o
c) Este gobierno no sabe como resolver los problemas del país?

I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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(No se presenta la serie “No sabe”)
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En su opinión, ¿cuál ha sido el principal logro del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasosI.7  Logros y fracasos
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Señalaron algún logro Ninguno / No ha tenido logros Ns / Nc

*4   La diferencia de la categoría  “Señalaron algún logro” entre el 8 de diciembre de 2005 y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un 
nivel del 5%.

*
4
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

Distribución de respuestas entre los que mencionaron algún logro del gobierno del presidente Fox

Logros sociales 61 63 60 64 58 57 55 59 55 53 55 55 50 52
Otorgar vivienda 20 24 17 21 16 19 18 22 20 19 18 18 17 17
Avances en la educación 15 15 17 15 19 14 18 15 13 15 13 12 15 13
El Seguro Popular 14 11 14 16 14 13 9 11 13 9 13 9 6 11
Combatir la pobreza 12 11 11 10 8 8 9 8 8 9 10 14 9 10
Avances en salud - 1 1 - - 1 1 3 - 1 1 - 1 1
Ayudar al campo - 1 - 2 1 2 - - 1 - - 2 2 -

Logros económicos 13 14 13 11 13 12 12 10 8 12 15 13 18 19
Mejorar la economía 11 11 11 10 10 10 10 8 7 10 14 12 11 17
Generar empleos 2 3 2 1 3 2 1 2 1 2 1 1 2 2
Acuerdos con otros países - - - - - - 1 - - - - - 5 -

Logros de la democracia 13 13 12 12 14 15 13 13 15 16 12 15 16 13
Avances en la democracia 6 8 6 6 6 6 6 7 8 9 6 8 6 6
Sacar al PRI de Los Pinos 5 3 3 6 6 6 6 5 6 4 3 5 8 5
Transparencia en el gobierno 2 2 3 - 2 3 1 1 1 3 3 2 2 2

Logros en grupos vulnerables 5 3 5 4 7 8 9 10 9 9 5 2 11 7
Apoyar a la gente 3 2 3 3 2 5 5 5 4 4 1 - 3 3
Ayudar a damnificados - 1 2 1 3 3 4 4 3 3 3 2 3 2
Ayudar a los migrantes 1 - - - - - - - - 1 1 - 2 2
Ayudar a los indígenas - - - - - - - - 1 - - - 2 -
Ayudar a las personas de la 
tercera edad

1 - - - 2 - - 1 1 1 - - 1 -

Logros específicos - 3 2 1 - 3 1 2 5 - 1 5 1 3
Sacar al país adelante - 1 1 - - 3 - - 1 - 1 - 1 2
Las relaciones con otros países - - - - - - - - 1 - - - - 1
Dar estabilidad al país - 2 1 1 - - - 2 3 - - 5 - -
Cumplir sus promesas - - - - - - 1 - - - - - - -

Logros en orden 2 2 3 2 4 3 3 4 5 2 3 4 3 2
Combatir la delincuencia 1 1 - 2 1 1 1 2 2 1 2 1 2 1
Combatir el narcotráfico 1 1 1 - 1 - - 1 1 - 1 2 - 1
Combatir la corrupción - - 2 - 2 2 2 1 2 1 - 1 1 -

Logros en infraestructura - 1 2 3 2 - 3 2 3 2 2 1 1 2
Construir carreteras y puentes - 1 2 3 2 - 3 2 3 2 2 1 1 2

Otros 6 1 3 3 2 2 4 - - 6 7 5 0 2
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Señalaron un logro 66 67 66 67 63 63 67 65 71 68 70 65 65 63

12-Ene5-Ene-0615-Dic8-Dic24-Nov10-Nov3-Nov27-Oct13-Oct6-Oct 17-Nov21-Oct 22-Dic1-Dic
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¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasos (continuación)
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Señalaron algún fracaso Ninguno / No ha tenido fracasos Ns / Nc
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

Distribución de respuestas entre los que mencionaron algún fracaso del gobierno del presidente Fox

Fracasos en seguridad 27 25 24 26 23 21 17 22 23 19 24 21 23 20
No combatir la inseguridad y 
delincuencia

25 23 22 25 21 21 17 22 21 17 22 19 22 20

No combatir el narcotráfico 2 2 2 1 2 - - - 2 2 2 2 1 -
Fracasos políticos 16 19 16 13 12 14 13 15 13 15 13 11 10 16

La relación con el Congreso 7 7 5 5 6 4 5 7 7 7 5 5 5 5
No resolver el conflicto del EZLN en 
Chiapas

3 4 3 2 2 5 3 3 3 3 3 3 3 3

No lo dejan trabajar 2 4 2 3 2 4 3 3 3 3 5 3 2 2
No se han aprobado sus reformas 2 2 2 2 2 - 2 2 - 2 - - - 2
La inestabilidad política 2 2 2 1 - 1 - - - - - - - 2
La relación con López Obrador - - 2 - - - - - - - - - - 2

Fracasos personales 17 15 17 12 18 16 16 18 16 16 17 17 16 16
No cumplir lo que promete 12 11 12 10 13 11 10 10 11 10 12 14 10 12
Dejarse influenciar por Marta Sahagún 2 2 2 2 4 2 3 3 2 3 2 3 3 3
La falta de carácter 3 2 3 - 1 3 3 5 3 3 3 - 3 1

Fracasos económicos 12 15 16 16 18 14 16 11 16 16 13 22 18 15
El desempleo 8 9 9 11 10 7 9 8 7 9 7 10 10 12
La mala situación económica 3 4 3 5 6 5 5 3 7 5 3 7 6 3
La falta de credibilidad - 2 - - - - - - 2 3 2 -
La reforma fiscal - - - - - - - - - - 1 2 - -
La reforma eléctrica - 2 2 - 2 2 2 - 2 2 - - - -
La reforma al IMSS 1 - 2 - - - - - - - - - - -

Fracasos de gobierno 13 13 11 11 13 16 22 21 15 21 18 14 16 12
Su gabinete 5 4 3 5 6 7 5 7 3 5 5 3 5 3
La mala administración 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 3
No combatir la corrupción 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2
La relación con Estados Unidos - - - - - - 2 2 - 2 2 2 3 2
La relación con otros países - 2 - - - 2 5 7 3 7 3 3 2 2
No sacar al país adelante 2 2 2 - 1 2 3 - 2 2 3 - - -
Llegar a la Presidencia - - - 1 2 - 2 - 2 - - - - -

Fracasos sociales 7 5 7 6 6 4 9 5 7 5 4 4 6 8
Los  migrantes 2 - 2 1 2 1 2 2 3 2 2 2 3 5
No combatir la pobreza 5 4 5 5 4 3 5 3 3 3 2 2 3 2
No ayudar a la gente - 1 - - - - 2 - - - - - - 1
No hay avances en educación - - - - - - - 1 - - - - -

Todo ha sido un fracaso 3 4 4 5 6 4 5 5 3 3 7 3 6 5
Otros 5 4 5 11 4 11 2 3 7 5 4 8 5 8
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Señalaron un fracaso 60 56 58 63 52 57 58 60 61 58 59 59 63 60

06-Oct 12-Ene22-Dic27-Oct21-Oct13-Oct 08-Dic10-Nov 24-Nov 05-Ene-0603-Nov 01-Dic17-Nov 15-Dic
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Panista Priísta Perredista No se identifica con ningún partido

Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿normalmente usted se considera 
panista, priísta o perredista?

I.8  Identificación partidistaI.8  Identificación partidista

(No se presenta la serie “No sabe”)

*4   La diferencia de las categorías “No se identifica con ningún partido” y “Panista” entre el 8 de diciembre de 2005 y el 12 de enero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
4

*
4
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¿Durante esta semana vio o escuchó algún anuncio publicitario del Gobierno de la República 
(no una noticia)?

I.9  Campañas de publicidadI.9  Campañas de publicidad
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Porcentaje de la respuesta sí vio o escuchó

*4   La diferencia del porcentaje de la respuesta “Sí vio o escuchó” entre el 8 de diciembre de 2005 y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.
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(SÓLO PARA LOS QUE VIERON O ESCUCHARON ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA)

¿De qué trataba el anuncio?

I.9  Campañas de publicidad (continuación)

%

Gobierno de los Estados 11
Educación 9
Programa Paisano 9
Vivienda 8
Campaña sobre programas sociales: combate a la 
pobreza/ Oportunidades/ Progresa

7

El Seguro Popular 6
Campañas de partidos políticos 5
El cambio no para 4
Migración 4
Apoyo a indígenas 2
Salud 2
Logros del gobierno 2
Apoyo a personas de la tercera edad 1
Reformas (en general) 1
Libertad de expresión 1
México avanza 1
Prevención de accidentes 1
Transparencia en el gobierno 1
Hábitat 1
Economía 1
Legalización de autos "chocolates" 1
Campaña de jubilados y pensionados 1
Combate a la corrupción 1
Gobierno de la República 1
Apoyo a niños de la calle 1
Ns/Nc 18
Total 100
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(SÓLO PARA LOS QUE VIERON O ESCUCHARON ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO DE LA REPÚBLICA)

¿Recuerda usted qué gobierno se estaba anunciando?
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)
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I.10  “Semana de la Salud”I.10  “Semana de la Salud”

Quisiera que habláramos de la salud pública en México. 

11

21

8

5

55
Han

mejorado

Siguen igual
de bien

Siguen igual
de mal

Han
empeorado

Ns/Nc

En comparación con gobiernos anteriores, ¿los 
servicios de salud durante el gobierno de Fox han 

mejorado, siguen igual, o han empeorado?

Y en su opinión, ¿qué tanto ha hecho el gobierno del 
presidente Fox para mejorar el acceso de los 

mexicanos a los servicios de salud, ha hecho mucho, 
algo, poco, o no ha hecho nada? 

42

19

6

1

32Mucho

Algo

Poco

No ha hecho
nada

Ns/Nc
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El presidente Fox está dedicando esta semana al tema de la salud, con diversas actividades en varios 
estados de la República. 

Antes de mencionárselo, ¿estaba usted enterado de 
esto? 

(AL 22% DE LOS ENTERADOS)

De las actividades realizadas por el presidente Fox en 
esta “Semana de la Salud”, ¿cuál recuerda usted más? 

78

22
Sí estaba
enterado

No estaba
enterado / Ns /

Nc

%

Habló sobre el Seguro Popular 18

Inauguró hospitales 8

Presidió la campaña de vacunación para niños 6

Ayudó a los indígenas 4

Escuchó los reclamos de una señora sobre los servicios 
médicos del Seguro Social

3

Prometió servicios de salud para todos los niños y 
adolescentes con cáncer

3

Inauguró un hospital en Oaxaca 2

Inauguró un hospital en Chiapas 2

Mejoró los sueldos y condiciones de trabajo de las 
enfermeras

2

Donó dinero a un hospital de San Luis Potosí 1

Proporcionó cifras sobre la cobertura del Seguro Popular 1

Festejó el Día de la Enfermera 1

Mencionó la cobertura de servicios de salud en Tabasco 1

Visitó el Centro Médico Siglo XXI 1

Visitó zonas marginadas 1

Supervisó las campañas de salud 1

Ns/Nc 45

Total 100

I.10  “Semana de la Salud”   (continuación)
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A continuación le voy a mencionar algunos anuncios y acciones del presidente Fox en esta “Semana 
de  la Salud”, para cada uno de ellos, dígame por favor si usted estaba enterado.

24

28

38

47

76

72

62

53

En esta “Semana de la Salud”, el lunes en el Día de la
Enfermera, el presidente Fox anunció mejoras sustanciales

en los sueldos y en las condiciones de trabajo de las
enfermeras 

El presidente Fox también anunció esta semana que Tabasco
es el cuarto estado en el que todos sus habitantes ya se

encuentran protegidos con servicios de salud
proporcionados por su gobierno a través del IMSS, ISSSTE o

Seguro Popular.

Esta semana también, el presidente Fox entregó la credencial
con la que 3 millones y medio de familias quedaron cubiertas

por el Seguro Popular. 

También, en esta semana, el presidente Fox anunció que
desde ahora el Seguro Popular empezará a cubrir a todos los

niños, niñas y adolescentes con cualquier tipo de cáncer. 

Sí estaba enterado No estaba enterado / Ns/Nc

I.10  “Semana de la Salud”   (continuación)
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Para usted, ¿este programa que da tratamiento a niños y adolescentes con 
cáncer, es un logro muy, algo, poco o nada importante del gobierno del 

presidente Fox?  

77
80

17
13

3 52 11 1

14-Abr-05 12-Ene-06

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante Ns/Nc

*4   La diferencia de la categoría “algo importante”  entre el 14 de abril de 2005 y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 
5%.

*

I.10  “Semana de la Salud”   (continuación)
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¿Usted cree que el presidente Fox está realmente 
preocupado por la salud de los mexicanos, o sólo 

busca mejorar su imagen? 

Después de saber lo anterior, en su opinión, ¿qué 
tanto ha hecho el gobierno del presidente Fox para 
mejorar el acceso de los mexicanos a los servicios 
salud, ha hecho mucho, algo, poco, o no ha hecho 

nada? 

29

14

4

53
Está

realmente
preocupado

Sólo busca
mejorar su

imagen

Ambas
(espontánea)

Ns/Nc

32

42

19

6

1

42

37

15

4

2

Mucho

Algo

Poco

No ha
hecho nada

Ns/Nc

Antes de conocer los
anuncios y acciones
del gobierno en la
"Semana de la
Salud"

Después de conocer
los anuncios y
acciones del
gobierno en la
"Semana de la
Salud"

I.10  “Semana de la Salud”   (continuación)
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¿Qué tan preparado considera usted que está el gobierno de Fox para atender 
a las posibles urgencias de la población por los frentes fríos de estos días, 

está muy, algo, poco, o nada preparado? 

48

23

9

2

18
Muy

preparado

Algo
preparado

Poco
preparado

Nada
preparado

Ns/Nc

I.11  Frentes fríos en el paísI.11  Frentes fríos en el país
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La semana pasada renunció Josefina Vázquez Mota a 
la Secretaría de Desarrollo Social del gobierno de 
Fox. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esta renuncia? 

(AL 41% QUE ESTABAN ENTERADOS DE LA RENUNCIA)

Específicamente, ¿cómo se enteró usted de esto?

II.1  Cambios en el gabinete del presidente FoxII.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox

No estaba 
enterado / 

Ns/Nc
59%

Sí estaba 
enterado

41%

%

En la televisión (en general) 17

En las noticias (en general) 9

En las noticias de la televisión/ Noticieros de TV 5

En las noticias de la radio/ Noticieros de la radio 3

En el periódico 3

En los medios de comunicación 1

Otros 3

Ns/Nc 59

Total 100
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41

21

15

23De acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

En desacuerdo

Ns/Nc

Efectivamente, Josefina Vázquez Mota renunció a la Secretaría de Desarrollo Social para incorporarse a 
la campaña del candidato del PAN, Felipe Calderón. 

¿Está usted de acuerdo, ni de acuerdo ni en desacuerdo, o en desacuerdo con que Josefina Vázquez 
Mota renuncie a la Secretaría de Desarrollo Social para integrarse a la campaña de Felipe Calderón? 

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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¿Considera usted que la renuncia de Josefina 
Vázquez Mota a la Secretaría de Desarrollo Social 

fortalece o debilita al presidente Fox? 

¿Considera usted que la integración de Josefina 
Vázquez Mota a la campaña del PAN por la Presidencia 

fortalece o debilita a Felipe Calderón? 

39

41

20Fortalece

Debilita

Ns/Nc

17

31

52Fortalece

Debilita

Ns/Nc

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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No estaba 
enterado / 

Ns/Nc
71%

Sí estaba 
enterado

29%

El 25% de los entrevistados conocen o han oído hablar de Ana Teresa Aranda.

El presidente Fox designó a Ana Teresa Aranda, 
Directora del DIF, como nueva Secretaria de 
Desarrollo Social. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de este nombramiento? 

Efectivamente el presidente Fox designó a Ana Teresa 
Aranda como nueva Secretaria de Desarrollo Social, 
¿Qué tanta confianza tiene usted en que, con este 

nombramiento, la Secretaría de Desarrollo Social dé 
buenos resultados: mucha, alguna, poca o ninguna? 

26

23

23

17

11Mucha

Alguna

Poca

Ninguna

Ns/Nc

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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¿Considera usted que el nombramiento de Ana Teresa Aranda a la Secretaría de 
Desarrollo Social fortalece o debilita al presidente Fox? 

22

35

43Fortalece

Debilita

Ns/Nc

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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¿Qué tanto cree usted que se verá afectada la labor global del gobierno con este cambio en el 
gabinete: mucho, algo, poco o nada? 
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Ns/Nc

Nada

Poco

Algo

Mucho
*

*

* La diferencia de las categorías “Mucho”, “Nada” y “Ns/Nc” entre el  29 de septiembre de 2005  y el 13 de enero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

** Los datos del 29 de septiembre de 2005 correspondan a la salida del gabinete de Fernando Elizondo y Javier Usabiaga

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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Hay quienes dicen que cambios como éstos son muy graves, pues el presidente se está 
quedando solo y esto afecta al buen desempeño de su gobierno en el último año; otros dicen que 
no hay que dar tanta importancia a los cambios, pues los planes de trabajo ya están establecidos 
y se llevan a cabo sin importar quien esté al frente. 

¿Cuál de estos puntos de vista se acerca más al suyo? 

34

52
57

8 9

40

 29-Sep-05** 13-Ene-06

Son graves y se afecta el desempeño del gobierno

No afectan pues los planes de trabajo ya están establecidos

Ns/Nc

*

* La diferencia de la categoría “Son graves y se afecta el desempeño del gobierno” entre el  29 de septiembre de 2005  y el 13 de enero de 2006 
es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

** Los datos del 29 de septiembre de 2005 correspondan a la salida del gabinete de Fernando Elizondo y Javier Usabiaga

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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A final de cuentas, ¿considera usted que la imagen del presidente Fox se verá  fortalecida o 
debilitada? 

31

45

54

33

15

22

 29-Sep-05** 13-Ene-06

Fortalecida Debilitada Ns/Nc

*

* La diferencia de las categorías “Fortalecida”, “Debilitada” y “Ns/Nc” entre el 29 de septiembre de 2005 y el13 de enero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*

** Los datos del 29 de septiembre de 2005 correspondan a la salida del gabinete de Fernando Elizondo y Javier Usabiaga

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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(AL 31% QUE CONSIDERA QUE  LA IMAGEN DEL 
PRESIDENTE SE VERÁ FORTALECIDA)

¿Por qué cree usted que la imagen del presidente 
Fox se verá fortalecida? 

(AL 54% QUE CONSIDERA QUE  LA IMAGEN DEL 
PRESIDENTE SE VERÁ DEBILITADA)

¿Por qué cree usted que la imagen del presidente 
Fox se verá debilitada? 

%

Porque el presidente Fox ha hecho un  buen 
trabajo

20

Porque todos los cambios son positivos 16

Porque el presidente Fox debe continuar 
con su plan de trabajo

12

Porque el presidente Fox es un buen 
gobernante

8

Porque los nuevos funcionarios son 
capaces

8

Porque este gobierno ya está por terminar 4

Porque es una acción que impacta 
directamente en su imagen

3

Porque puede salir adelante sin los 
funcionarios anteriores

3

Porque él mismo ha formado su gabinete 3

Porque con los cambios va a tener más 
apoyo

3

Porque le ha echado ganas 1

Porque el presidente Fox desplazó al PRI 1

Porque en este gobierno hay democracia 1

Otros 8

Ns/Nc 9

Total 100

%

Porque son muchos y malos cambios 28

Porque se va a quedar solo 25

Porque el presidente Fox  está en el final del 
gobierno

19

Porque el presidente Fox no cumplió sus 
promesas

4

Porque ha dado malos resultados 4

Porque la gente ya no le cree al gobierno 2

Porque la situación del país no es buena 2

Otros 4

Ns/Nc 12

Total 100

II.1  Cambios en el gabinete del presidente Fox (continuación)
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En general, ¿cómo describiría usted las relaciones entre México y Estados Unidos: muy buenas, buenas, 
malas o muy malas? 
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Muy malas 3 2 2 3 4 4 5 8 7 4 4 4 3 6 6 10 8 3 9 15 14
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   5-
Jul-
01

19-
Jul.

 31-
Oct-
02

28-
Nov.

15-
May-

03

24-
Oct.

7-
Nov.

  8-
Ene-
04

15-
Ene.

02-
Abr.

17-
Jun.

4-
Nov.

11-
Nov.

17-
Mar.

31-
Mar.

12-
May.

19-
May.

8-
Sep.

22-
Dic.

6-Ene-
06

13-
Ene.

* La diferencia de la categoría “Regular (espontánea)” entre el 6 y el 13 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

II.2  Ley del Congreso de EEUU para construir una barda en la frontera con II.2  Ley del Congreso de EEUU para construir una barda en la frontera con 
MéxicoMéxico
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En general, ¿cree usted que la relación de México con Estados Unidos 
está mejorando o empeorando? 
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II.2  Ley del Congreso de EEUU para construir una barda en la frontera con México II.2  Ley del Congreso de EEUU para construir una barda en la frontera con México 
(continuación)(continuación)
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¿La opinión que usted tiene de Estados Unidos como 
país es muy buena, buena, mala, o muy mala? 
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿la atención
 que ha dado el gobierno de Fox a los migrantes ha

     mejorado, ha empeorado, o se mantiene igual que 
con gobiernos anteriores? 
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* La diferencia de la categoría “Igual de bien” entre el 6 y el 13 de enero 
de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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¿Y qué tanta voluntad considera usted que ha 
mostrado el gobierno de Fox para apoyar a los 
migrantes mexicanos en Estados Unidos, ha 

mostrado mucha voluntad, algo, poca o nada?

¿Qué tan firme ve usted al presidente Fox en su 
posición de lograr un acuerdo migratorio con 

Estados Unidos: muy firme en lograr un acuerdo, 
firme, poco firme o nada firme? 
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* La diferencia de la categoría “Firme” entre el 6 y 13 de enero de 2006 
es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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En  diciembre pasado, el Congreso de Estados Unidos aprobó una ley que permite construir una 
barda en la frontera de México con Estados Unidos. 

Antes de mencionárselo, ¿estaba usted enterado de esto? 

** El 12 de mayo se preguntó: El Congreso de Estados Unidos y el presidente George Bush, aprobaron una Ley que prohíbe dar licencias de conducir a indocumentados 
en ese país, y que permite construir una barda en la frontera de México con Estados Unidos. Antes de mencionárselo …

87

35

20
13

80

65

12-May-05** 22-dic-05 13-Ene-06

Sí estaba enterado No estaba enterado / Ns/Nc

*

*La diferencia de las categorías “Sí estaba enterado” y “No estaba enterado/ Ns/Nc” entre el 22 de diciembre de 2005 y el 13 de enero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cómo ha sido la reacción del gobierno del presidente 
Fox ante esta ley del Congreso Norteamericano que autoriza construir una barda en la frontera 

de México con Estados Unidos; ha sido muy buena, buena, mala, o muy mala? 

Muy buena, 3

Buena, 28

Muy mala, 21

Ns/Nc, 7

Mala, 41

(AL 31% QUE CONSIDERA QUE HA SIDO “MUY 
BUENA / BUENA”)

¿Por qué considera que ha sido muy 
buena / buena? 

(AL 62% QUE CONSIDERA QUE HA SIDO “MALA / 
MUY MALA”)

¿Por qué considera que ha sido mala / muy 
mala? 

(AL 87% DE LOS ENTREVISTADOS QUE ESTABAN ENTERADOS QUE EL CONGRESO DE ESTADOS UNIDOS APROBÓ ESTA LEY)

%

Porque el presidente Fox se tiene que oponer 
a esta Ley 

23

Porque el presidente Fox quiere evitar que se 
construya el muro

23

Porque el presidente Fox apoya a los 
migrantes

10

Porque los mexicanos ya no irían a los 
Estados Unidos

7

Porque debe haber un diálogo entre México y 
Estados Unidos

4

Porque hay que mantener una buena 
relación con Estados Unidos

4

Porque el gobierno de México debe ser más 
exigente en la relación con Estados Unidos

3

Otros 8

Ns/Nc 18

Total 100

%

Porque a pesar de las protestas, los migrantes 
siguen siendo afectados

16

Porque no se ha hecho nada por los migrantes 15

Porque no estoy de acuerdo con la actitud del 
presidente Fox

13

Porque la actitud de Estados Unidos es una 
acción válida

11

Porque es una mala reacción del gobierno de 
Fox

8

Porque Estados Unidos tiene mucha jerarquía 
en el mundo

6

Porque no se ha llegado a un acuerdo 
migratorio

6

Porque el presidente Fox no es firme en su 
reclamo

6

Porque los mexicanos necesitan el trabajo 3

Porque una protesta no le conviene a nuestro 
país

2

Porque México tiene una mala situación como 
país

1

Otros 7

Ns/Nc 6

Total 100
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En su opinión, ¿esta decisión del Congreso de EUA 
se debe a que: 

a) efectivamente están preocupados por la 
seguridad en la frontera para que no vuelva a 
haber un ataque terrorista

b) la seguridad es un pretexto y sólo se trata de 
impedir que los migrantes mexicanos crucen la 
frontera?
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87 88
81

4 4 489

12-May-05 22-Dic-05 13-Ene-06

Están preocupados por la seguridad
La seguridad es un pretexto
Ns/Nc

Algunos dicen que Estados Unidos está en su 
derecho de construir una barda en su frontera para 
garantizar su seguridad. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con este punto de 
vista: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 
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*La diferencia de las categorías “Están preocupados por la seguridad” y 
“La seguridad es un pretexto”  entre el 22 de diciembre de 2005 y el 13 
de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*
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¿Considera usted que está en manos del presidente 
Fox  impedir la aplicación de esta ley norteamericana 
que permite construir una barda en toda la frontera de 
México con Estados Unidos, o considera que esto no 

está en manos del presidente Fox?
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12-May-05 22-Dic-05 13-Ene-06

Sí está en sus manos No está en sus manos Ns/Nc

*La diferencia de las categorías “Sí está en sus manos” y “No está en 
sus manos” entre el 22 de diciembre de 2005 y el 13 de enero de 2006 
 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

En su opinión, ¿el presidente Fox debe reclamar al 
gobierno de Estados Unidos por la aprobación de 

esta ley, o no debe reclamar? 
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12-May-05 22-Dic-05 13-Ene-06

Debe reclamar No debe reclamar Ns/Nc

*

*

*

*

*La diferencia de las categorías “Debe reclamar”, “No debe reclamar” 
y “Ns/Nc” entre el 22 de diciembre de 2005 y el 13 de enero de 2006  
es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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En caso de que el gobierno de México le reclamara enérgicamente a Estados Unidos, en su 
opinión, ¿qué tanto ayudaría esta reclamación a evitar la aplicación de esta ley en Estados 

Unidos: mucho, algo, poco, o no ayudaría? 
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*La diferencia de las categorías “Mucho” y “No ayudaría” entre  22 de diciembre de 2005 y el 13 de enero de 2006  es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

*

*
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Algunos dicen que si México se pelea con Estados 
Unidos, sólo dificultará la posibilidad de un acuerdo 
migratorio que beneficie a los mexicanos. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con este punto de 
vista: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 

Otros dicen que el presidente Fox debe reclamar 
pública y enérgicamente a Estados Unidos por esta 
ley sin importar las consecuencias. 

¿Qué tan de acuerdo está usted con este punto de 
vista: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 
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*La diferencia de la categoría “Nada de acuerdo” entre el 22 de 
diciembre de 2005  y el 13 de enero de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.

*

*

*

*La diferencia de las categorías “Muy de acuerdo” y “Nada de 
acuerdo” entre el 22 de diciembre de 2005  y el 13 de enero de 2006 
es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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A raíz de esta ley, ¿cómo cree usted que serán las relaciones entre México y 
Estados Unidos: mejorarán, seguirán igual, o empeorarán?  
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12-May-05 22-Dic-05 13-Ene-06

Mejorarán Seguirán igual Empeorarán Ns/Nc

*La diferencia de las categorías “Mejorarán” y “Empeorarán” entre el 22 de diciembre de 2005 y el 13 de enero de 2006  
es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*

*
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Seguimiento de preferencia Seguimiento de preferencia 
electoralelectoral

Encuestas telefónicas Encuestas telefónicas 
nacionalesnacionales

Representatividad: Población nacional con 
teléfono **
Tamaño de muestra: 500 entrevistas; ±  4.4% de error y 

95% de confianza
** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con 
teléfono, lo que implica mayor peso hacia áreas urbanas y niveles de ingreso 
y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas 
realizadas en viviendas.
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál partido votaría usted? 
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** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

* La diferencia de la categoría “Otro” entre el 6 y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, y los candidatos fueran Felipe 
Calderón por el PAN, Roberto Madrazo por el PRI-PVEM, Andrés Manuel López Obrador por el PRD-PT-

Convergencia, Patricia Mercado por Alternativa y Roberto Campa por Nueva Alianza, ¿por quién votaría usted? 
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Mercado / Alternativa 3

Campa / Nueva Alizanza 1

Otro 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Ninguno / No votaría 13 13 13 11 14 10 8 12 13 11 10 13 9 10 9 8 7
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** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

*

* La diferencia de la categoría “Ns/Nc” entre el 6 y el 12 de enero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Independientemente del candidato y partido que a usted le gustaría que ganara, por lo que usted sabe o ha 
oído hablar, ¿quién cree usted que va a ganar la Presidencia de la República en las elecciones del 2006? 

*A partir de esta fecha se preguntará  por candidato y partido.
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